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S řezacím plotrem si ostudu neuřízneme!
Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE
Název organizace Centrum Orion, z.s.

Krátké představení organizace Již 25 let podporuje naše neziskovka děti i dospělé s postižením tělesným, mentálním,
kombinovaným i s autismem a také jejich rodiny v regionu Rychnov, s přesahem do celého
Královéhradeckého kraje. Máme v péči více než 100 rodin, poskytujeme sociální služby (osobní
asistenci a centrum denních služeb, každou pro cca 50 klientů). Mimo to nabízíme osobám s
postižením další aktivity, např. rekondiční pobyty, zajišťujeme speciální dopravu na odpolední
aktivity do Centra Orion apod. Od r. 2021 poskytujeme homesharing - zcela novou formu
podpory pečujících rodin. Některé z našich služeb může využít i veřejnost, např. terapii
Neurofeedback, terapii Acces Bars, psychoterapeutickou podporu apod. Máme 45
zaměstnanců, v r.2022 jsme získali od MPSV ocenění nadstandartní kvality sociálních služeb.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Centrum Orion, Dlouhá Ves 116, Rychnov nad Kněžnou 516 01

Sídlo.

Web organizace www.centrum-orion.cz

Kontaktní osoba Mgr. Miroslava Červinková MBA

E-mail cervinkova@centrum-orion.cz

Telefon 737529482

PROJEKT
Název projektu S řezacím plotrem si ostudu neuřízneme!

Místo realizace projektu Centrum Orion v Dlouhé Vsi - Rychnov nad Kněžnou

Stručná anotace projektu Pomozte nám s pořízením řezacího plotru s příslušenstvím, který umožní lidem s těžkým
tělesným a také s mentálním postižením pracovat s různými materiály a rozvíjet dovednosti v
oblasti grafického designu, reklamy apod. Prostřednictvím moderních technologií přineseme
novou, atraktivní možnost zapojení lidí s postižením do pracovního procesu a současně
zvýšíme povědomí o jejich dovednostech a přínosu společnosti. Cílem projektu je zároveň
podpora individuálního růstu a seberealizace těchto osob.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Do Centra Orion se postupně po ukončení školní docházky „vrací“ mladí lidé s lehčím
mentálním postižením (známe je od dětství). Protože ale zároveň mají těžké postižení tělesné
(jsou upoutáni na vozíky a mají postižené i ruce), nemohou najít odpovídající pracovní
uplatnění. Přitom umí poměrně dobře pracovat s počítači, včetně např. vedení FB, Instagramu,
jednoduchých grafických programů či nástrojů pro prezentaci apod. Toho bychom chtěli využít
pro další rozvoj jejich dovedností a znalostí - zároveň pro ně hledáme takové aktivity, kde by
jejich tělesný handicap nebyl na překážku. Plotr je zařízení vhodné pro řezání nejrůznějších
materiálů od vinylových a nažehlovacích fólií přes samolepící papír a filc až po textil nebo
koženku. Je přitom velmi jednoduchý na obsluhu - funguje vlastně stejně jako tiskárna. Rozdíl
je jen v tom, že místo inkoustu používá ostrý nůž, který přesně vyřeže objekty. Přesto se s
plotrem stále setkáváme jen zřídka, protože jej lidé příliš často nepoužívají – a to vidíme jako
příležitost pro naše klienty! Vyřezávat budou moci vlastní předlohy vytvořené pomocí
grafického programu případně si předlohy naskenovat. Lze si také šablony jednoduše nakreslit
rukou – to bude vhodné pro klienty s postižením mentálním. Pomocí plotru se také budou moci
více podílet na výrobě buttonů (dosud mohli pouze připravit grafický návrh a vytisknout
podklady, které klienti bez postižení rukou vystřihovali – nyní budou moci i oni buttony
vyřezávat právě pomocí plotru).

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní

Jiná cílová skupina Projekt je určen pro děti i dospělé osoby s postižením tělesným, mentálním i kombinovaným a
také s autismem. Klienti Centra Orion přitom mají postižení spíše těžké – s největší
pravděpodobností tak nebudou moci nikdy pracovat tak, jako my ostatní.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčové aktivity: 1. Objednání počítače s řezacím plotrem včetně potřebného příslušenství pro
vytvoření samostatného pracovního místa a také spotřebního materiálu (po podpoře projektu
donátory) 2. Instalace v Centru Orion – vytvoření nového místa pro nácviky pracovních
dovedností 3. Zaškolení pracovníků v přímé péči pro práci s tímto zařízením 4. Řezací plotr
slouží svému účelu – osoby s postižením jej využívají při nácvicích pracovních terapií a vzniklá
díla jsou zajímavá a užitečná nejen pro ně, ale i pro komunitu

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Realizace projektu bude zahájena hned po podpoře donátory objednáním počítače, řezacího
plotru i potřebného materiálu. Zároveň bude pověřen pracovník Centra Orion, který plotr
instaluje a zaškolí v práci s ním své kolegy a kolegyně a také osoby s postižením. Nejpozději do
3 měsíců od dodání zařízení do Centra Orion osoby s postižením vytvoří první hotová díla.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu V rámci projektu bude zakoupen řezací plotr s příslušenstvím a také materiál (plotr včetně
příslušenství byl konzultován s firmou OK business s.r.o. Brno, D. Pitrová, ceny notebooku a
materiálu vyhledány na internetu): - Řezací plotr Brother ScanNCut SDX2250D – 19.990,- Kč -
Příslušenství k plotru (lepící podložky, skenovací podložky, kovové špachtle) – 4.100,- Kč -
Notebook včetně Office a antiviru – 20.000,- Kč - Materiál do plotru (samolepící a pískovací
fólie, barevné papíry, látky, filc, koženka…) – 6.000,- Kč Celkové náklady projektu jsou ve výši
cca 50.000,- Kč. Řezací plotr Brother ScanNCut SDX2250D je novinkou mezi řezacími plotry
Brother, který zvládá řezat až do tloušťky 3 mm! Dále plotr disponuje automatickým nožem,
který zajišťuje dokonalý řez a nově i rotačním automatickým nožem pro řezání látek bez
nutnosti podložení. Plotr má samostatný displej a také nový typ motoru, je tedy tišší a pracuje
daleko rychleji.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Celková výše projektu je 50.000,- Kč a věříme v podporu donátorů v plné výši projektu.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Přivítáme i další podporu Centra Orion, konkrétně např. uvítáme - pomoc s PR kampaní pro
získávání hostitelů v Homesharingu – např. formou besed ve firmách a institucích,
prostřednictvím intranetu či sociálních sítí, natočením reklamního spotu apod. - dlouhodobou
spolupráci v oblasti zaměstnávání pečujících: v Centru Orion nepečujeme pouze o samotné
osoby s postižením, ale velmi důležité jsou pro nás celé rodiny, kterým se snažíme jejich úděl
ulehčit – a to nejen např. zajištěním dopravy jejich dětí z Orionu domů, nabídkou
psychoterapeutické podpory nebo pomocí s financováním služeb a pomůcek prostřednictvím
nadací... Jednou z našich aktivit je také získávání pracovních příležitostí pro pečující maminky –
velmi oceníme spolupráci s firmou, která dokáže své zakázky přizpůsobit tak, že maminky
mohou pracovat přímo v Centru Orion a přizpůsobit si pracovní dobu dle potřeb svých dětí.
Maminky jsou vděčné za jakýkoliv přivýdělek a naším cílem je zároveň, aby se dostaly ze
sociální izolace.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude podpora od donátora vyšší, budeme moci nakoupit více materiálu do řezacího
plotru a také pořídit další zařízení pro nácviky pracovních terapií osob s těžkým postižením,
např. nové matrice k buttonovači (je jich třeba více dle rozměrů buttonů, 1 matrice přitom stojí
průměrně 4.500,- Kč).

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Naši donátoři jsou našimi přáteli, které každoročně zveme na námi pořádanou benefiční akci (v
minulosti např. představení Pátá dohoda J. Duška, koncert našeho patrona Pavla Šporcla nebo
Lucie Bílé, v r.2024 „naše“ donátory pozveme na benefiční představení Cavewoman do Solnice
3.10.). Všem zapojeným donátorům nabízíme využití našich vnitřních i venkovních prostor pro
setkání, workshop či jinou akci. Dokážeme také připravit zajímavou exkurzi či „prožitkový den“,
např. v rámci teambuildingu, na které nebude chybět ani drobné občerstvení, na jehož
přípravě se podílí i osoby s postižením ��. Zajistíme všem zapojeným donátorům propagaci na
sociálních sítích, jako je Facebook, Instagram a nově i LinkedIN (vytvoříme krátká videa,
stories, fotky, sérii příspěvků). Dále budeme donátory a projekt uvádět v přehledových článcích
o aktivitách Centra Orion, v newsletteru, výroční zprávě, na webu Centra Orion (návštěvnost
web. stránek – 3 000/měsíc). Naši klienti vyrábí butony, magnetky, zrcátka, otvíráky, klipy na
ledničku…- s nově pořízeným řezacím plotrem se na výrobě budou moci podílet i osoby s
těžkým tělesným postižením a rádi je vyrobíme i pro Vás!

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, bude nám ctí představit projekt donátorům na Burze filantropie.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace centrum-orion-logo-rgb-big.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu fotodokumentace.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


